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Slovenská katolícka charita (SKCH) je mimovládna

nezisková organizácia, ktorá poskytuje charitatívne,

sociálne, zdravotnícke a výchovno-vzdelávacie služby

všetkým ľuďom v núdzi bez ohladu na rasu, národ-

nosť, vierovyznanie a politické zmýšľanie.

V roku 1927 bola biskupmi Katolíckej cirkvi založená

Ústredná charita na Slovensku, ktorej pokračovateľ-

kou je Slovenská katolícka charita. Vznikla z podnetu

veriacich ľudí na Slovensku, aby zabezpečila organiza-

čnú stránku sociálno-charitatívnej pomoci cirkvi chu-

dobným.

Od začiatku roku 1927 zabezpečuje materiálnu, zdra-

votnú a kultúrno-vzdelávaciu pomoc ľuďom,

ktorí ju potrebujú. Postupne si vytvárala sieť pobočiek

na celom území Slovenska. Právne nebola charita

nikdy zrušená, no v 50-tych rokoch štát obmedzil jej

činnosť len na spravovanie charitných domov, kde

boli sústredení a zároveň pod kontrolou starí a chorí

kňazi, rehoľníci a rehoľné sestry zo zatvorených a roz-

pustených kláštorov. Po roku 1989 sa mohla opäť vrá-

tiť k svojmu pôvodnému poslaniu, a tak sa od začiat-

ku roku 1991 začala obnovovať jej štruktúra.

V súčasnosti tvorí SKCH 9 diecéznych charít, ktoré

sídlia v mestách: Bratislava, Trnava, Nitra, Banská Bys-

trica, Spišská Nová Ves, Rožňava, Košice (2 DCH)

a Prešov. Sídlom SKCH Sekretariátu je Kapitulská ul.

18 v Bratislave.

Právnou formou SKCH je „Účelové zariadenie cirkvi

a náboženskej spoločnosti“, zriadené Konferenciou

biskupov Slovenska, a je samostatnou právnickou

osobou. V zmysle Kódexu kanonického práva je

SKCH konfederáciou verejných združení; tvoria ju arci-

diecézne, diecézne charity, Bratislavská katolícka cha-

rita, ktoré sú samostatnými subjektmi s vlastnou práv-

nou subjektivitou. Najvyšším orgánom SKCH je Rada

charity, ktorú tvoria riaditelia arcidiecéznych a diecéz-

nych charít, Bratislavskej katolíckej charity a prezident

SKCH. Sekretariát SKCH je výkonný orgán Slovenskej

katolíckej charity.

Slovenskú katolícku charitu tvoria:

• Bratislavská katolícka charita

• Bratislavsko-trnavská arcidiecézna charita

• Diecézna charita Nitra

• Diecézna charita Banská Bystrica

• Spišská katolícka charita

• Diecézna charita Rožňava

• Arcidiecézna charita Košice

• Gréckokatolícka diecézna charita Prešov

• Gréckokatolícka apoštolská exarchátna charita

Košice

MMiillíí  bbrraattiiaa  aa sseessttrryy,,  pprriiaatteelliiaa,,

podobenstvo o milosrdnom Samaritánovi je pre nás,

kresťanov, inšpiráciou hodnou nasledovania. Postoj

Samaritána je jednoducho odpoveďou, čo je potrebné

v danej životnej situácii robiť, ako reagovať: nasýtiť hla-

dujúcich, obliecť nahých, chorých liečiť, zaopatriť

opustených.

Naše diecézne charity sa usilujú na tieto výzvy odpo-

vedať pohotovou a kvalifikovanou službou v rozmani-

tých situáciách života ľuďom v núdzi. Schopnosť kom-

petentne a pohotovo reagovať na potrebu služby je

veľmi dôležitým predpokladom, ale sama o sebe

nepostačuje. Nakoľko ide vždy o človeka, nestačí len

technicky správne zaobchádzanie. Človek potrebuje

oveľa viac. Potrebuje číru ľudskosť, pozornosť srdca.

V konkrétnosti to znamená, že táto služba vyžaduje od

pomáhajúceho pozornosť, ktorá pramení zo srdca.

A to takým spôsobom, že núdzni zakúšajú bohatstvo

ich ľudskosti v konkrétnych skutkoch, prítomnosti,

otvorenosti. Túto schopnosť – vidieť srdcom – dáva

Boh. On je pôvodcom milosti, ktorá otvára srdce člo-

veka, pre ktorého láska nie je len prikázaním, ale ovo-

cím živej viery.

Pracovníci našich diecéznych charít sa týmto vyznaču-

jú. Za takúto službu sme im vďační.

Bohu vďaka!

MMoonnss..  TThhDDrr..  ŠŠtteeffaann  SSeeččkkaa,,  PPhhDD..,,

pprreezziiddeenntt  SSKKCCHH

BBiieeddyy  ččlloovveekkaa nežijú v rytme volebných cyklov –

sľuby, programy, kompromisy, prípravy nových volieb.

Aj služba charity je tu, aby pomáhala blížnemu

v núdzi vždy, keď to potrebuje a nie keď si to práve

naplánujeme a demokraticky presadíme.

Preto sa môže zdať, že služba charity je akoby náhodi-

lá činnosť, skôr reakcia na momentálnu situáciu. Cha-

rita naozaj obsahuje aj takýto prvok, pretože život nie-

kedy dokáže pripraviť nečakané situácie, na ktoré nie

sme pripravení, ale ktoré je potrebné riešiť hneď.

Mnoho našej práce je práve takejto – s bezdomovca-

mi, so sociálne slabými rodinami, náhlym ochorením.

Okrem toho ale pracujeme aj v inštitúciách – Domoch

charity a Charitných domovoch, kde je pomoc viac

plánovaná a systematická.

A ešte ďalej, cez terénnu službu v rodinách, cez pora-

denstvo a vyhľadávanie ohrozených ludí sa dostáva-

me k prevencii a predchádzaniu situácií, ktoré

neriešené možu znamenať životnú katastrofu pre člo-

veka.

Toto všetko sa snaží predstaviť Ročenka SKCH 2005.

Dokáže predstaviť niektoré fakty o nesmiernom úsilí

vzoprieť sa núdzi a biede na Slovensku a čiastočne aj

v zahraničí. Ale tak ako to nedokáže ani všetko vyme-

novať, nedokáže ani vymenovať všetkých, ktorí sa o to

pričinili.

Preto aspoň touto formou spomienky ročenky za uly-

nulý rok 2005 v SKCH ďakujem im za všetky skutky

lásky, ktoré urobili pre blížneho v núdzi.

IInngg.. MMggrr.. JJuurraajj  BBaarráátt,,

ggeenneerráállnnyy  sseekkrreettáárr  SSKKCCHH

Misia

História

Právna forma
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charita svojou službou vydáva svedectvo
lásky v duchu evanjeliového odkazu



Charitné domovy

CChhaarriittnnýý  ddoommoovv PPooččeett  kklliieennttoovv PPooččeett  zzaammeessttnnaannccoovv

MMoobbiillnníí IImmoobbiillnníí SSppoolluu

Báč 10 39 49 21

Beckov I. 23 5 28 15

Beckov II. 25 15 40 18

Cerová 44 32 76 36

Dunajská Lužná 29 13 42 16

Horné Lefantovce 15 18 33 13

Ľubochňa 17 1 18 7

Nesvady 9 12 21 8

Nitrianske Pravno 23 2 25 9

Smolenice 9 11 20 9

Suchá nad Parnou 12 13 25 10

Veľké Leváre 9 10 19 7

Vrbové 38 5 43 18

Vrícko I. 24 22 46 19

Vrícko II. 26 21 47 20

SSPPOOLLUU 331133 221199 553322 222266

• Sociálna prevencia, Sociálne poradenstvo

• Sociálne služby ambulantné

opatrovateľská služba, strediská osobnej hygieny,

organizovanie spoločného stravovania,

kluby dôchodcov

• Sociálne služby charitné

práčovne, sociálny šatník

• Sociálne služby stacionárne

domovy sociálnych služieb pre starších a chorých,

domovy sociálnych služieb pre postihnuté deti

a dospelých, detské domovy, domovy pre osamelých

rodičov, stanica opatrovateľskej služby, resocializačné

strediská, zariadenia chráneného bývania, útulky pre

mládež a ľudí bez domova

• Zdravotnícke služby

ADS – agentúry domácej starostlivosti, hospicová sta-

rostlivosť, denné detské sanatórium, ambulancia, lekáreň

• Pedagogické služby

špeciálna základná a praktická škola

• Farské charity

charitatívno-sociálna činnosť na dobrovoľníckej báze

• Pomoc ľuďom na cestách – migračný projekt

• Humanitárna pomoc

• prevádzkuje charitné domovy (domovy dôchodcov

pre kňazov, rehoľníkov a rehoľné sestry)

• riadi projekt Adopcia na diaľku do Indie a Albánska

• organizuje humanitárnu pomoc a rozvojovú pomoc

• riadi projekt Agentúry domácej starostlivosti

a ďalšie projekty s celoslovenskou pôsobnosťou

• koordinuje činnosť diecéznych charít v zahraničnej,

mediálnej, vzdelávacej a právnej oblasti

• zabezpečuje publikačnú činnosť Slovenskej katolíc-

kej charity

• zastupuje Slovenskú katolícku charitu v európskom

a celosvetovom spoločenstve v konfederácii Caritas

Europe (CE) a Caritas Internationalis (CI) sídlom

v Bruseli a v Ríme

SKCH Sekretariát prevádzkuje 15 charitných domovov

po celom Slovensku. Sú to domovy dôchodcov pre

starších kňazov, rehoľníkov a rehoľné sestry. Starostli-

vosť zahŕňa kompletnú opatrovateľskú a ošetrovateľs-

kú starostlivosť, ale tiež vytváranie priestoru pre kultúr-

ne a spoločenské podujatia. Starší a chorí tu nachá-

dzajú 24-hodinovú odbornú starostlivosť.

Prehľad služieb
ADCH a DCH

SKCH Sekretariát

Počty klientov
a zamestnancov

charitných
domovov v r. 2005

Pomer mobilných
a imobilných

klientov v r. 2005
za jednotlivé CHD

charita poskytuje kompl etnú opatrovateľskú
a oše trovateľskú starostlivosť
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Pomer mobilných
a imobilných

klientov v r. 2005
spolu



septembra roku 2005 začala SKCH realizovať projekt

adopcie aj v Albánsku. Miestnym spolupracovníkom

je rehoľná sestra Magdaléna Cerovská FMA, ktorá

pôsobí v Albánsku už 15 rokov ako misionárka.

Za rok 2005 sa prihlásilo 169 nových záujemcov pre

podporu detí z Indie a 39 nových záujemcov pre

albánske deti. Ku koncu roka 2005 bolo podporova-

ných slovenskými dobrodincami až 1283 detí z Indie

a 39 detí z Albánska.

Projekt na zabezpečenie výživy v južnom

Sudáne

S finančnou podporou UNDP (United Nations Develop-

ment Programme), rozbehla Slovenská katolícka chari-

ta projekt v južnom Sudáne, ktorého cieľom je zlepšiť

situáciu v oblasti výživy obyvateľstva postihnutého

následkami občianskej vojny ako je chudoba a hlad.

Projekt je zameraný na podporu vzdelávania v oblasti

pestovania obilnín a plodín a svojpomocných poľno-

hospodárskych aktivít v kraji Tonj South County. Celko-

vý plánovaný rozpočet projektu je 98 897,– USD.

Slovenská katolícka charita poskytuje v prípade

nepredvídaných prírodných a iných nešťastí (napr. pri

odstraňovaní následkov povodní a pod.) humanitárnu

pomoc. Zároveň vyhlasuje zbierky na pomoc ľuďom

v postihnutých a vojnových oblastiach.

Pomoc oblastiam postihnutým zemetrasením

a záplavami tsunami

V roku 2005 Slovenská katolícka charita pomáhala aj

oblastiam v juhovýchodnej Ázii postihnutým zemetra-

sení a záplavami tsunami. Na tento účel charita založi-

la v januári 2005 zbierkové konto pre postihnuté oblas-

ti, ktoré koncom minulého roka najviac zasiahlo ničivé

zemetrasenie a následne vlny tsunami. Prírodná katas-

trofa spôsobila rozsiahle materiálne škody, pripravila

o život a obydlie tisíce ľudí. Vlny tsunami sa prehnali

cez Indiu, Indonéziu, Srí Lanku, Somálsko, Mjanmar-

sko a Thajsko. SKCH sa rozhodla pomôcť oblastiam,

na pomoc ktorým sa prihlásilo málo organizácií.

• Humanitárna pomoc Mjanmarsku

Mjanmarsku (bývalá Barma) sa SKCH rozhodla

pomôcť, pretože napriek rozsiahlym materiálnym ško-

dám tam smerovalo málo humanitárnej pomoci od

organizácii, ktoré ju poskytovali. Pomoc smerovala do

Mjanmarskej oblasti Namsang, ktoré bolo kompletne

zničené zemetrasením. Do Mjanmarska sme poslali

2,3 milióna Sk.

• Humanitárna pomoc Somálsku

Zo zostatku zbierky sa začal pripravovať projekt na

obnovu zničeného územia v Somálsku. Na projekte

obnovy v Somálsku spolupracuje SKCH so sesterskou

charitou v Somálsku a expertmi z talianskej charity.

Títo vypracovali projekt za somálsku stranu. Táto

pomoc je zameraná hlavne na tvorbu infraštruktúry,

zabezpečenie výživy obyvateľov a obnovu bývania.

Projekt domácej starostlivosti v r. 2005

Projekt agentúr domácej starostlivosti vznikol za pod-

pory nemeckej charity. V rámci tohto projektu sa vybu-

dovalo v predchádzajúcich rokoch 27 Agentúr domá-

cej ošetrovateľskej starostlivosti v diecéznych

charitách na celom Slovensku. V roku 2005 projekt

pokračoval aktivitami na dobudovanie siete a vzdelá-

vania pracovníkov agentúr. Vďaka aktivitám dnes

agentúry domácej starostlivosti poskytujú komplexné

ošetrovateľské a opatrovateľské služby na profesionál-

nej úrovni, v prirodzenom sociálnom prostredí klienta.

Služby sú ponúkané chorým, starším, opusteným

ľuďom v ich domoch. Zvlášť ich využívajú pacienti po

hospitalizácii, chorí ľudia, ktorí nepotrebujú byť hospi-

talizovaní, chronicky chorí, pacienti v terminálnom štá-

diu a tiež sociálne a zdravotne ohrozené skupiny oby-

vateľstva.

Projekt vzdelávania pracovníkov SKCH

V spolupráci s flámskou charitou rozbehla SKCH pro-

jekt vzdelávania svojich pracovníkov. Vzdelávanie je

zamerané na problematiku starostlivosti a ošetrovania

starých ľudí. Cieľom projektu je zvýšenie úrovne

poskytovaných služieb v charitných domoch a zaria-

deniach pre starších v diecéznych charitách.

Pomoc rodinám v núdzi

V novembri 2005 SKCH realizovala projekt na podpo-

ru rodín v núdzi. Na tento účel bola vyhlásená aj celo-

slovenská verejná zbierka, ktorá vyniesla 199 815,- Sk.

Tieto prostriedky boli zaslané diecéznym charitám,

ktoré realizujú pomoc rodinám v núdzi. Cieľom komu-

nikačnej kampane bolo upozorniť, že nie všetky rodiny

na Slovensku majú ideálne životné podmienky. Výzva

smerovala aj k rodičom, aby sa napriek ťažkej situácii

naďalej starali o svoje deti a nezanedbávali ani svojich

starnúcich rodičov. O pomoc sa môžu obrátiť sa na

diecéznu charitu, ktorá je najbližšie k ich bydlisku. Na

tento účel bol zriadený aj zoznam s kontaktmi na cha-

ritnej internetovej stránke. Pomoc je určená pre ktorú-

koľvek rodinu v núdzi bez rozdielu. V rámci kampane

SKCH zbierala kontakty do Adresára pomoci rodine

v núdzi. Vydanie adresára je plánované na začiatok

roka 2006.

Spolupráca so zahraničím

SKCH je súčasťou európskeho a celosvetového spolo-

čenstva charít. Všetky sú spojené v konfederácii Cari-

tas Internationalis (CI) so sídlom v Ríme. Hoci vo svo-

jej štruktúre sú odlišné, vykonávajú rovnaké poslanie:

šírenie sociálnej spravodlivosti a solidarity. Charita sa

snaží zlepšovať kvalitu medziľudských vzťahov a života

praktickým príkladom podľa evanjelia. Má zástupcov

v Rade Európy v Štrasburgu, v OSN v Ženeve, vo

Viedni a New Yorku i v UNESCO v Paríži. Konfederá-

cia Caritas Internationalis so svojimi 146 národnými

členskými organizáciami je jednou z najväčších mimo-

vládnych organizácií na svete. Člení sa na 7 regionál-

nych Charít, pričom regióny väčšinou tvoria jednotlivé

svetadiely (Afrika, Ázia, Európa, Latinská Amerika

a štáty Karibského mora, Stredný Východ a Severná

Afrika, Severná Amerika a Oceánia). SKCH regionálne

patrí do Caritas Europa (CE). SKCH, zastúpená gene-

rálnym sekretárom SKCH Ing. Mgr. Jurajom Barátom,

je členom Executive Board CE (výkonný orgán

v období medzi konferenciami CE, ktoré sa konajú

každé 4 roky); predsedom Komisie pre európsku spo-

luprácu charít CE a členom pracovnej skupiny CE pre

prácu s Rómami.

Adopcia na diaľku v r. 2005

Projekt Adopcia na diaľku predstavuje finančnú pod-

poru detí v Indii a Albánsku. V roku 2005 pokračoval

projekt adopcie na diaľku už v poradí 9 rok v Indii. Od

Národné projekty

Zahraničná
rozvojová pomoc

Zahraničná
humanitárna

pomoc

adopcia na diaľku preds tavuje
finančnú podpo ru detí v Indii a Albánsku
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Príprava adresára na pomoc rodine v núdzi

V rámci kampane Pomoc rodinám v núdzi SKCH zbie-

rala kontakty do Adresára pomoci rodine v núdzi.

Vydanie adresára je plánované na začiatok roka

2006. Adresár má pomôcť pri zefektívnení pomoci

rodinám. Poskytuje súhrné informácie a kontakty na

zariadenia, na ktoré sa môžu rodiny v prípade núdze

obrátiť.

Vyhlásenia pre média

Komunikačné oddelenie vydáva tlačové správy

a tlačové vyhlásenia pre médiá, v prípade potreby rea-

lizuje tlačové konferencie. Pripravuje články, ktorými

informuje verejnosť o činnosti v SKCH a zároveň vydá-

va Ročenku SKCH.

Partner a garant projektu: SECOURS CATHOLIQUE

(Francúzska charita), CARITAS EUROPA

V júli 1994 začala SKCH realizovať projekt „Pomoc

ľuďom na cestách“, v rámci ktorého sa realizuje sub-

projekt Humanitné sklady na hraničných oddeleniach.

Projekt zahŕňa: poradenstvo utečencom, žiadateľom

o azyl, presídlencom, cudzincom s dlhodobým alebo

trvalým pobytom, zmiešaným manželstvám, občanom

SR, ktorí majú problémy v zahraničí a pod., vytváranie

vzťahu občanov Slovenska k migrantom a utečencom,

aby sa vedeli vcítiť do ťažkej životnej situácie týchto

ľudí a boli otvorení poskytnúť im pomoc.

SKCH je členom slovenskej Platformy mimovládnych

rozvojových organizácií (P MVRO). Platforma je streš-

nou organizáciou mimovládnych rozvojových a huma-

nitárnych organizácií so sídlom na Slovensku. Zároveň

je záujmovým združením právnických osôb, ktoré je

jedným z priamych účastníkov a aktérov v oblasti

zahraničnej rozvojovej a humanitárnej pomoci, spolu-

práce a politiky Slovenskej republiky, Európskej únie

a iných inštitúcií zameraných na rozvoj v menej rozvi-

nutých krajinách. Platforma MVRO prispieva k formo-

vaniu povedomia ľudí v Slovenskej republike tým, že

ich vedie k solidarite a vzájomnej pomoci. Spolupôso-

bí tak na riešení problému chudoby a humanitárnych

kríz vo svete. Zároveň poskytuje svojim členom mož-

nosti pre rozvoj a profesionálny rast.

Zamestnanci a dobrovoľníci SKCH si rozširujú svoje

vzdelanie a udržiavajú si aktuálny prehľad

v oblasti svojho pôsobenia. Zúčastňujú sa na odbor-

ných konferenciách, seminároch, školeniach

a tréningoch.

Pomoc po zemetrasení v Pakistane

SKCH vyhlásila v súvislosti so zemetrasením v oblas-

tiach Pakistanu verejnú zbierku s názvom „Človek

v núdzi“. Na tento účel vyzbierala spolu 3 177 806 Sk,

z toho 1 000 000 Sk poskytla Vláda SR zo svojej

rezervy. SKCH realizovala pomoc prostredníctvom

Caritas Austria, ktorá v uvedenej oblasti Pakistanu

pôsobí už 10 rokov. Prostriedky poskytnuté z rezervy

vlády boli použité na nákup zimných stanov v mies-

tach Bagh, Muzaffarabad a Balakot. Ďalšie vyzbierané

prostriedky SKCH použije na pokračovanie post-

humanitárnej pomoci prostredníctvom miestnych part-

nerov po dopracovaní pripravovaných projektov

a monitorovacej návšteve v r. 2006.

Sekretariát SKCH, má vo svojej štruktúre komunikač-

né oddelenie. Jeho úlohou je zabezpečovať komuni-

káciu a PR v celej SKCH.

Pomoc rodinám v núdzi

Komunikačná kampaň k projektu Pomoc rodinám

v núdzi prebiehala počas novembra prostredníctvom

Slovenského rozhlasu a printových médií (SME, Katolíc-

ke noviny, Slovenka, Týždeň a Nota bene). Reportáže

o tejto problematike sme zaznamenali aj v ďalších prin-

tových médiách, televíziách, rádiách a na internete.

Reklamná agentúra Mayer/McCann Erickson pripravo-

vala kampaň spolu s SKCH. Svoje služby poskytla zdar-

ma a tvorbu konkrétnych materiálov za výrobné nákla-

dy. Kampaň mohla SKCH realizovať vďaka podpore

generálneho partnera SKCH Slovenskej Sporiteľni

a vďaka mediálnym partnerom. Sprievodná verejná

zbierka vyniesla 199 815,- Sk SKCH rozdelila do vyše

200 charitných zariadení poskytujúcim pomoc rodinám

v núdzi. Suma pre jednotlivé charity vyplývala z počtu

služieb, ktoré rodinám v núdzi poskytujú. Vyzbierané

prostriedky boli použité na nasledujúce potreby: strava,

potreby pre bábätká, hračky, sladkosti, školské potreby,

terapie, vzdelávanie nepripravených alebo aj slobod-

ných mamičiek, výlety pre deti, kurzy a i.

Časopis SKCH

Časopis Slovenská katolícka charita slúži pre vnútornú

komunikáciu v rámci SKCH a zároveň informuje part-

nerov, klientov a médiá o dianí v SKCH. V roku 2005

boli vydané dve čísla časopisu. Časopis vyšiel v nákla-

de 5 000 ks vďaka Slovenskej sporiteľni a darcom.

Nová webstránka

Od októbra 2005 spustila SKCH novú webstránku,

ktorá je teraz krajšia a prehľadnejšia. Jej adresa zosta-

la: www.charita.sk. Spravuje ju firma Euroit, ktorá ju

vytvorila zdarma.

Komunikácia a PR

Pomoc ľudom
na cestách

v roku 2005 sa charita zamerala
na pomoc rodinám v núdzi

9 Slovenská katolícka charita Ročenka 20058

Platforma MVRO

Vzdelávanie



4. Sociálne služby – stacionárne

4.1. Domovy sociálnych služieb pre starých

a chorých ľudí

SKCH prevádzkuje niekoľko zariadení, ktoré fungujú

ako domovy sociálnych služieb s osobným prístupom

ku klientom. Starší a chorí ľudia tu nachádzajú 24-

hodinovú odbornú starostlivosť, bývanie, stravu, záuj-

movú činnosť, duchovné služby a veľa dobrých pria-

teľov.

4.2. Domovy sociálnych služieb pre postihnu-

té deti a dospelých ľudí

SKCH má viacero zariadení po celom Slovensku,

v ktorých sa stará o deti, mládež a dospelých

i starších ľudí s postihnutiami rôzneho druhu a rozlič-

ného stupňa.

4.3. Chránené bývanie pre postihnutých

dospelých ľudí

Chránené bývanie umožňuje postihnutým ľuďom, ktorí

nadobudli plnoletosť, osamostatniť sa od svojej rodiny

a žiť v malej komunite. Sociálni pracovníci im

pomáhajú pri ďalšom rozvoji ich osobnosti. Prácu,

ktorú vykonávajú, sprevádza úsilie o zabezpečenie

plnohodnotného života pre týchto ľudí. Je tu priestor

aj pre niekoľkodňové návštevy rodinných príslušníkov

a klienti tiež chodia navštevovať svoje rodiny.

4.4. Detské charitné domy

V týchto zariadeniach sa charita snaží čo najviac pri-

blížiť životu v normálne fungujúcej rodine. Deti pochá-

dzajú prevažne z rodín, v ktorých rodičia nezvládajú

výchovu kvôli alkoholu a drogám. Niektoré deti treba

postupne naučiť základné hygienické a stolovacie

návyky, činnosti sebaobsluhy. Deti si postupne osvo-

jujú slušné správanie a vystupovanie, komunikáciu.

Výchova sa zameriava na posilnenie sebadôvery

a zodpovednosti vo všetkých oblastiach života. Deti

navštevujú krúžky a rôzne záujmové skupinky. V lete

aj v zime sú pre ne pripravené tábory, potom mikuláš-

ske a vianočné akcie a mnoho ďalších zaujímavých

podujatí. Samozrejmosťou sa stala aj spolupráca so

školami, ktoré deti navštevujú. Detský charitný dom

spolupracuje s krajskými a okresnými úradmi – so

sociálnym oddelením, s pedagogicko-psychologickou

poradňou, s biskupským a farským úradom, farskou

charitou a s dobrovoľníkmi. Kontakt s charitou udržia-

vajú aj mladí ľudia, ktorí už odišli z detského charit-

ného domu.

4.5. Domy pre osamelých rodičov – pre osa-

melé matky s deťmi

SKCH v nich poskytuje tehotným ženám v núdzi

a osamelým matkám s deťmi pomoc pri riešení ich

situácie. Tehotným ženám SKCH pomáha pripraviť sa

na narodenie dieťatka. Základom výchovnej činnosti

pre matky je motivácia na zaradenie sa do bežného

spoločenského života. Z tohto aspektu sa charite javi-

lo ako dôležité naučiť matky lepšie hospodáriť s finan-

ciami, primerane sa starať o dieťa, či naučiť ich variť

a vykonávať domáce práce. V azylových domoch mat-

kám pomáhajú hľadať ubytovanie, zamestnanie a viesť

komunikáciu s úradmi.

4.6. Resocializačné strediská

V týchto strediskách SKCH pracuje s mužmi aj žena-

mi, ktorí absolvovali odvykaciu liečbu alebo sú po

návrate z výkonu trestu. SKCH vytvára aj centrá pre

integráciu Rómov do spoločnosti.

4.7. Útulky pre mládež a chránené bývanie pre

mládež

Vytvorené boli pre mladých ľudí z detských domovov

po 18. roku života, ktorí by sa bez tejto pomoci stali

1. Sociálna prevencia, sociálne poradenstvo

2. Sociálne služby – ambulantné

2.1. Opatrovateľská služba

Charitatívna služba v rodinách (súčasť projektu ADS –

agentúr domácej starostlivosti) je názov pre opatrova-

teľskú službu v domácom prostredí. Opatrovateľky

z SKCH pomáhajú pri osobnej hygiene, nevyhnutných

prácach v domácnostiach, donášajú obedy, sprostred-

kúvajú duchovnú službu a kontakt so spoločenských

prostredím. Táto služba nie je poskytovaná iba starším

a chorým ľuďom, ale podľa potreby aj mnohodetným

alebo neúplným rodinám, opusteným a postihnutým

ľuďom.

2.2. Domy charity

V domoch charity sa poskytuje ambulantná pomoc

osamelým a starším a sociálne odkázaným ľuďom.

SKCH tu prevádzkuje práčovne, vývarovne a sociálny

šatník. Dobrovoľníci často pre zmiernenie osamelosti

navštevujú nemocnice, väzenia a byty. Podľa potreby

tiež sprostredkúvajú duchovnú službu. V priestoroch

charity majú dôchodcovia možnosť stretávať sa

a porozprávať, alebo sa venovať záujmovej činnosti.

Charita im pomáha tieto kluby zorganizovať, spestro-

vať program zaujímavými prednáškami a hosťami.

V domoch charity majú klienti možnosť dať si zmerať

tlak a počas hospitalizácie v nemocnici ich navštevujú

dobrovoľníci. V kluboch pre nich charita pripravuje

oslavy životných jubileí, vianočné a iné posedenia.

2.3. Charitatívno-sociálne centrá

CHSC znamená prvý kontakt s človekom v núdzi.

Práca v CHSC je veľmi rôznorodá, lebo pracovníci

charity musia spolu s klientmi riešiť často zložité život-

né situácie a hľadať tie najoptimálnejšie riešenia. Pre

cieľové skupiny CHSC je príznačné, že sa nachádzajú

v materiálnej alebo sociálnej núdzi alebo v oboch

súčasne. Cieľom SKCH je poskytovať pomoc ľuďom

v núdzi v nasledujúcich oblastiach:

• prvá sociálna pomoc, t. j. strava, obuv, odev a prvot-

né sociálne poradenstvo – sú určené ľuďom v hmot-

nej núdzi, bez domova a prepusteným z výkonu

trestu;

• sociálne poradenstvo;

• psychologické poradenstvo;

• materiálna pomoc sociálne odkázaným rodinám

a jednotlivcom;

• administratívna pomoc;

• pomoc pri hľadaní zamestnania – zoznamy voľných

pracovných miest;

• pomoc pri hľadaní prechodného ubytovania;

• sprostredkovanie základnej lekárskej starostlivosti

ľuďom bez zdravotného poistenia;

• možnosť vykonania hygienických potrieb v CHSC;

• výdaj teplej polievky ľuďom bez domova;

• poradenstvo utečencom a migrantom;

• finančná pomoc, pôžičky, telefonovanie, zakúpenie

cestovného lístka a pod.

2.4. Denné azylové centrá

V centrách je poskytovaný komplex služieb zameraný

na pomoc občanom, ktorí sú z dôvodu sociálnej

neprispôsobivosti bez prístrešia. Charita sa tu snaží

o komplexné riešenie problematiky ľudí, ktorí sú

v hmotnej a sociálnej núdzi z objektívnych alebo sub-

jektívnych dôvodov.

3. Sociálne služby – iné charitné služby

Práčovne

Sociálne šatníky

Služby diecéznych
charít

výchova detí sa zameria va
na posilnenie seba dôvery a zodpovednosti
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a želaniam klienta, pričom sa rešpektuje jeho súkro-

mie. Pomoc sa poskytuje nielen chorému, ale aj

jeho najbližším príbuzným, a to najmä duchovná –

po smrti klienta. SKCH už bežne poskytuje terénnu

hospicovú starostlivosť. Hospicový tím prichádza

k chorému do jeho domáceho prostredia. Pre nevy-

liečiteľne chorého je domáce prostredie najprirodze-

nejšie aj preto, lebo tam s ním žijú jeho najbližší.

Zdravotný stav pacienta si často vyžaduje starostli-

vosť odborného zdravotného personálu v špeciálne

vybavenom zariadení, v hospici.

Hospic je miesto, ktoré pripomína viac domov než

nemocnicu. Je v ňom prítomná filozofia komplexnej

starostlivosti o človeka. Pri napĺňaní jeho potrieb sa

uplatňuje láskavý prístup.

Hospic chorému garantuje, že v každej situácii sa

bude rešpektovať jeho ľudská dôstojnosť, nebude

trpieť neznesiteľnými bolesťami a v posledných

chvíľach života neostane sám.

Hospice sú pre ľudí nádejou, že v ťažkej chvíli bude

s nimi človek, ktorý im rozumie.

5.3. Denné detské sanatórium

5.4. Ambulancia

5.5. Lekáreň

6. Pedagogické služby

Špeciálna základná škola pre deti s kombinovaným

postihnutím v Spišskej Novej Vsi.

7. Farské charity

Farské charity vznikajú na základe potrieb jednotli-

vých miest a obcí a majú dobrovoľnícky charakter. Ich

činnosť je zameraná predovšetkým na poskytovanie

sociálnych služieb ľuďom v núdzi – deťom, starým,

chorým a osamelým ľuďom, bezdomovcom, sociálne

odkázaným. Podľa potreby dobrovoľníci organizujú

prednášky, výlety, zbierky… Práca farských charít je

veľmi dôležitá, pretože dobrovoľní charitní spolupra-

covníci môžu pomáhať ľuďom vo svojom okolí pri

aktuálnych problémoch, ktoré v ich regióne nastanú.

Mnohé farské charity reagujú aj na krízy ľudí v iných

regiónoch alebo v zahraničí. Rozvíjajú svoju činnosť

po celom Slovensku a ich počet neustále narastá.

bezdomovcami. Okrem prechodného bývania tu majú

možnosť osvojiť si rôzne zručnosti a návyky. Hlavným

cieľom je pomôcť im osobnostne dozrieť, čo je nevy-

hnutné pre ich ďalší plnohodnotný život.

4.8. Nocľahárne pre ľudí bez domova

Muži a ženy tu môžu prenocovať alebo zostať aj

počas dňa. Majú možnosť pripraviť si aj jednoduché

jedlo.

5. Zdravotnícke služby

5.1. ADOS – agentúry domácej ošetrovateľs-

kej starostlivosti (súčasť projektu ADS)

ADOS sú veľmi potrebnou a žiadanou službou.

V rámci tejto služby SKCH poskytuje komplexnú

ošetrovateľskú starostlivosť na odbornej úrovni

v domácom prostredí klienta. Využívajú ju najmä

pacienti po návrate z nemocničnej liečby, akútne

chorí bez potreby hospitalizácie, chronicky chorí,

pacienti v terminálnom štádiu a tiež sociálne a zdra-

votne rizikové skupiny obyvateľstva. Ošetrovateľskú

službu poskytuje SKCH poistencom všetkých pois-

ťovní na základe zdravotného stavu pacienta, na

návrh ošetrujúceho lekára. Domáca ošetrovateľská

starostlivosť prináša výhody pacientovi, ale aj sloven-

skému zdravotníctvu.

Výhody pre pacienta:

• skrátenie a predchádzanie hospitalizácie alebo jej

nahradenie domácim ošetrovaním pri stavoch nevy-

žadujúcich hospitalizáciu;

• výrazné zvýšenie kvality života;

• skrátenie práceneschopnosti (ak sa aplikuje u pra-

cujúcej populácie);

• urýchlenie procesu uzdravovania a získavania nezá-

vislosti a sebestačnosti;

• aktívna prevencia proti zhoršovaniu zdravotného

stavu.

Výhody pre slovenské zdravotníctvo:

• znižovanie nákladov na zdravotnícku starostlivosť;

• významná sieťotvorná úloha;

• výrazná flexibilita poskytovania domácej ošetrovateľ-

skej starostlivosti a s ňou spojené nižšie náklady;

• podpora v zmysle upevňovania zdravia, prevencie

ochorenia;

• cieľavedomé vedenie poistenca a komunity stať sa

v čo najkratšom čase schopným dosiahnuť sebe-

stačnosť (nezávislosť pri sebaopatere).

5.2. Hospicová starostlivosť o zomierajúcich

ľudí

Hospic je zdravotnícke zariadenie určené na poskytova-

nie paliatívnej starostlivosti, ktoré pomáha nevyliečiteľne

chorým prežiť dôstojným spôsobom, a pokiaľ je to

možné i v rodinnom kruhu, posledné obdobie života.

Hospicová starostlivosť sa poskytuje nasledovnými

formami:

1. domáca hospicová starostlivosť;

2. ambulantná hospicová starostlivosť;

3. stacionárna hospicová starostlivosť;

4. lôžková hospicová starostlivosť.

Domácu hospicovú starostlivosť poskytuje hospicový

tím odborníkov priamo v domácom prostredí

chorého. Ambulantná hospicová starostlivosť sa rea-

lizuje prostredníctvom odborných zásahov, ktoré sú

určené chorým dochádzajúcim za odborníkmi

(lekár, psychológ, sociálny pracovník a pod.). Sta-

cionárna hospicová starostlivosť je poskytovaná

zomierajúcim v prostredí stacionára, do ktorého je

prijatý ráno a popoludní resp. večer sa vracia

domov. Lôžkový typ hospicu sa v mnohom líši od

bežnej nemocnice. Klientovi a jeho blízkym sa venu-

je odborný personál, ktorý tvorí lekár, vrchná sestra,

všeobecné sestry, diétna sestra, ošetrovatelia,

sociálny pracovník, psychológ, dobrovoľníci a rádo-

vé sestry. Režim dňa je prispôsobený potrebám

v každej situácii sa rešpektuje ľudská dôstojnosť,
v posledných chvíľ ach človek neostane sám
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Hospicová starostlivosť

– Poskytovanie terénnej hospicovej starostlivosti

– Výstavba hospicu Dom pokoja a zmieru u Bernadet-

ky v Nitre

K 31. 12. 2005 bolo ukončené štádium realizácie hru-

bej stavby - bol nakúpený stavebný materiál a zrealizo-

vané stavebné práce po zastrešenie stavby, uzatvorenie

stavby a výplň otvorov - kompletné opláštenie stavby.

Farské charity

FCH Bánovce nad Bebravou, FCH Beluša, FCH Bytči-

ca, FCH Bošany, FCH Čadce, FCH Čierne pri Čadci,

FCH Diviaky nad Nitricou, FCH Chynorany, FCH Ilava,

FCH Jarok, FCH Krásno nad Kysucou, FCH Kysucké

Nové Mesto, FCH Lefantovce, FCH Nemšová, FCH

Nová Dubnica, FCH Oponice, FCH Prečín, FCH

Púchov, FCH Soblahov, FCH Štiavnik, FCH Trenčian-

ska Teplá, FCH Trenčín, FCH Turzovka, FCH Varín,

FCH Višňové, FCH Žilina

Diecézna charita Banská Bystrica

MUDr. Štefan Paľúch, riaditeľ

Charitatívno-sociálne centrá

CHSC Banská Bystrica, CHSC Zvolen, CHSC Kremnica

DOM PRE NÚDZNYCH, BANSKÁ BYSTRICA

Je to nízkoprahový útulok, ktorý poskytuje aj stravova-

nie a možnosť osobnej hygieny.

Opatrovateľská služba

CHSR Banská Bystrica, CHSR Zvolen

CENTRUM AGAPE, BANSKÁ BYSTRICA

Centrum poskytuje hospicovú, ošetrovateľskú a opat-

rovateľskú služba

CHARITNÝ DOM ÚTOČIŠTE, KREMNICA

Jeto domov sociálnych služieb pre zdravotne postih-

nuté a staršie ženy.

DOM SV. ALŽBETY, BANSKÁ BYSTRICA

Dom je určený pre osamelých rodičov. Zameriava sa

na výchovnú činnosť pre matky. Základom tejto čin-

nosti je motivácia matiek na zaradenie do spoločen-

ského života. Súčasťou Domu Sv. Alžbety je aj stanica

opatrovateľskej starostlivosti.

DOM SV. TERÉZIE, BANSKÁ BYSTRICA

Zariadenie poskytuje mentálne postihnutým ľuďom

komplexnú rehabilitačnú starostlivosť.

Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti

ADOS Banská Bystrica (Centrum AGAPE), ADOS

Zvolen (Centrum AGAPE)

Hospicová starostlivosť

– Centrum Agape, Banská Bystrica – terénna hospi-

cová starostlivosť

– v Dome charity Útočište je pre terminálne stavy

vyhradené lôžko.

Spišská katolícka charita

Ing. Peter Malučký, diecézny riaditeľ

Charitatívna služba v rodinách

CHSR Spišská Nová Ves, CHSR Stará Ľubovňa,

CHSR Liptovský Mikuláš, CHSR Dolný Kubín, CHSR

Poprad, CHSR Svit, CHSR Ružomberok, CHSR Kež-

marok, CHSR Ľubica, CHSR Spišská Belá, CHSR Trs-

tenná, CHSR Námestovo, CHSR Levoča, CHSR Spiš-

ské Podhradie, CHSR Spišské Vlachy, CHSR

Tvrdošín, CHSR Zázrivá, CHSR Hrabušice, CHSR Bet-

lanovce, CHSR Vyšný Slavkov, CHSR Rakúsy, CHSR

Lendak, CHSR Ždiar, CHSR Krížová Ves, CHSR Slo-

Bratislavská katolícka charita

PhDr. Katarína Rašlová, riaditeľka

Charitatívno-sociálne centrá

CHSC Bratislava

DSS SAMÁRIA, Bratislava

Je to zariadenie rodinného typu určené pre duševne

chorých mladých ľudí vo vekovom rozhraní 15 – 26

rokov, podľa potreby aj starších s kapacitou 10 – 15

klientov. Ponúka pomoc psychiatrickým pacientom pri

doliečovaní po hospitalizácii v psychiatrických zaria-

deniach, resp. resocializáciu a terapiu klientom, ktorí

nie sú schopní pracovať, ani študovať.

Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti

ADOS Charita, Bratislava

Centrum rodiny a vzdelávania, Bratislava

Venuje sa vzdelávaniu, dobrovoľníctvu a poradenstvu.

Zároveň organizuje a vykonáva rôzne príležitostné

aktivity.

Bratislavsko-trnavská arcidiecézna charita

Vít Morvay, riaditeľ

Charitatívno-sociálne centrá

CHSC Trnava

Opatrovateľská služba

CHSR Trnava, CHSR Budmerice, CHSR Cífer, CHSR

Častá, CHSR Komárno, CHSR Lackov, CHSR Modra,

CHSR Šaľa, CHSR Topoľčany, CHSR Vrbové

Domy charity

DOM CHARITY SV. GORAZDA KÚTY, DOM CHARITY

RADOŠINA, DOM CHARITY SV. IMRICHA, VRÁBLE

Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti

ADOS Trnava, ADOS Modra, ADOS Topoľčany

Diecézna charita Nitra

Ing. Mgr. Juraj Barát, riaditeľ

Charitatívno-sociálne centrá

CHSC Nitra, CHSC Žilina, CHSC Trenčín, CHSC Ilava,

CHSC Nemšová, CHSC Čadca, CHSC Trenčianska

Teplá

Denné azylové centrá

Denné azylové centrum Nitra

Denné azylové centrum Žilina

Opatrovateľská služba

CHSR Nitra, CHSR Žilina, CHSR Trenčín, CHSR

Nemšová, CHSR Čadca, CHSRTrenčianska Teplá

DETSKÝ CHARITNÝ DOM, POVAŽSKÁ BYSTRICA

Je to detský domov rodinného typu.

DETSKÝ CHARITNÝ DOM SV. LUJZY, NITRA

Je to detský domov rodinného typu.

DOM CHARITY SV. KAMILA, ŽILINA

Poskytuje komplexnú opatrovateľsko-ošetrovateľskú

starostlivosť zdravotne postihnutým a starým ľuďom.

CHRÁNENÉ DIELNE SV. JOZEFA, NITRA

Zameriavajú sa na kníhviazačské práce. Ústredným

motívom ich vzniku bolo vytvorenie pracovných príleži-

tostí a možnosti zaradenia ľudí so zmenenou pracov-

nou schopnosťou do pracovného procesu, pričom sa

má odstrániť ich diskriminácia na pracovnom trhu.

Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti

ADOS Charita Nitra, ADOS Charita Ilava

ľuďom so zmenenou pra covnou schopnosťou
možnosť pracovať, eli minuje ich diskrimináciu
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Farské charity

FCH Nová Ľubovňa, FCH Vysoké Tatry, FCH Ľubica,

FCH Námestovo, FCH Žaškov, FCH Trstenná, FCH

Oravská Polhora, FCH Rabča, FCH Sihelné, FCH

Oravský Podzámok, FCH Dolný Kubín, FCH Sedliacka

Dubová, FCH Horná Lehota, FCH Hruštín, FCH Kom-

jatná, FCH Likavka, FCh Stankovany, FCH Valašská

Dubová, FCH Lúčky, FCH Liptovská Lužná, FCH

Kvačany, FCH Ludrová, FCH Matiašovce, FCH Liptov-

ský Mikuláš, FCH Ružomberok, FCH Smižany, FCH

Slatvina, FCH Spišská Nová Ves, FCH Podolínec, FCH

Levoča, FCH Novoť

Podporné činnosti

Caritas Stará Ľubovňa , Caritas Levoča, Caritas

Poprad, Caritas Ružomberok, Renovatio Caritas Spiš-

ská Nová Ves

Diecézna charita Rožňava

Mária Macková, riaditeľka

Charitatívno-sociálne centrá

CHSC Rožňava, CHSC Kokava nad Rimavicou

Charitatívna služba v rodinách

CHSR Rožňava, CHSR Gelnica, CHSR Kokava nad

Rimavicou, CHSR Švedlár

DOM CHARITY GELNICA, DOM CHARITY ŠVEDLÁR

DOM CHARITY SV. VINCENTA DE PAUL, KOKAVA

NAD RIMAVICOU

pomáha nevládnym a opusteným ľuďom, ktorí sú

odkázaní na pomoc iného. Ubytovanie v Dome charity

Sv. Vincenta de Paul má prechodný charakter.

Farské charity

FCH Krompachy, FCH Polomka, FCH Kokava nad

Rimavicou, FCH Rimavská Sobota, FCH Dolná Streho-

vá, FCH Závadka nad Hronom, FCH Plešivec, FCH

Nálepkovo

Gréckokatolícka diecézna charita Prešov

Ing. Maroš Šatný, riaditeľ

RESOCIALIZAČNÝ SYSTÉM CESTA K DOMOVU

(RS CKD)

Základom jeho činnosti je vytvoriť účinný resocializač-

ný systém starostlivosti o občanov závislých od alko-

holu, psychotrópnych látok a halucinogénov, na hráč-

skej vášní, po výkone väzby alebo trestu odňatia

slobody a spoločensky neprispôsobených.

RS CKD tvoria štyri zariadenia:

0. stupeň – Sociálne centrum,

1. stupeň – Nocľaháreň Archa,

2. stupeň – Dom Charitas,

3. stupeň – Domov nádeje.

Navzájom úzko spolupracujú a prebieha v nich

postupná resocializácia občanov. Súčasťou doplnko-

vých aktivít RS CKD je výroba a distribúcia časopisu

Cesta a Klub alkoholikov hľadajúcich abstinenciu

(KAHAN).

SOCIÁLNE CENTRUM, PREŠOV

sa svojím charakterom zameriava na sociálnu preven-

ciu a sociálne poradenstvo, ambulantnú a terénnu

sociálnu prácu.

AGENTÚRA PODPOROVANÉHO ZAMESTNÁVANIA

pri RS CKD

DOMOV SOCIÁLNYCH SLUŽIEB, STARÁ ĽUBOVŇA

Zariadenie poskytuje prevenciu a sociálne poraden-

stvo.

venská Ves, CHSR Veľká Lomnica, CHSR Tvarožná,

CHSR Vyšné Ružbachy, CHSR Nová Ľubovňa, CHSR

Plavnica, CHSR Spišské Bystré, CHSR Spišský Štiav-

nik, CHSR Vikartovce, CHSR Hranovnica, CHSR

Gánovce, CHSR Hôrka, CHSR Liptovská Teplička,

CHSR Kravany, CHSR Spišská Teplica, CHSR Šuňava,

CHSR Ľubochňa, CHSR Kalameny, CHSR Lisková,

CHSR Lúčky, CHSR Komjatná, CHSR Liptovská

Osada, CHSR Turík, CHSR Liptovské Revúce, CHSR

Liptovská Lužná, CHSR Sihelné, CHSR Liesek, CHSR

Brezovica, CHSR Vitanova, CHSR Habovka, CHSR

Zuberec

DOM CHARITAS SV. JOZEFA, SPIŠSKÁ NOVÁ VES

Zariadenie poskytuje služby mentálne a kombinovane

postihnutým klientom vo veku od 3 – 18 rokov a

ženám čakajúcim svoje prvé dieťa. V dome sa záro-

veň varí pre 100 dôchodcov, chorých a sociálne odká-

zaných obyvateľov Spišskej Novej Vsi.

DOM CHARITAS SV. KLÁRY, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ

Jeho náplňou je pomoc týraným a zneužívaným diev-

čatám a ženám vo veku 15 až 25 rokov, ktoré sú bez

prístrešia, vyžadujú si resocializáciu alebo sa potrebu-

jú vo svojej životnej situácii zotaviť mimo svojej rodiny.

DOM CHARITAS SV. VINCENTA DE PAUL, VYŠNÝ

SLAVKOV

DOM CHARITAS SV. FRANTIŠKA Z ASSISI, TRSTENNÁ

DOM CHARITAS SEDMBOLESTNEJ PANNY MÁRIE,

ZÁZRIVÁ

Zariadenia sú určené starým, chorým, opusteným

a umierajúcim ľuďom.

DOM CHARITAS SV. JÁNA BOSCA, SPIŠSKÁ KAPI-

TULA

Zariadenie poskytuje sociálne služby starým, chorým,

opusteným a umierajúcim ľuďom vo forme celoroč-

ného, týždenného a denného pobytu.

DOM CHARITAS SV. RODINY, JÁNOVCE ČENČICE

Zariadenie je chráneným bývaním pre dospelých ľudí

s mentálnym postihnutím v možnej kombinácii s teles-

ným postihnutím.

DOM CHARITAS SV. DAMIÁNA DE VEUSTER,

SPIŠSKÉ VLACHY

Formou rodinného bývania zariadenie poskytuje

pomoc mladým mužom z detských domovov a nad 18

rokov, ktorí sa ocitli v špecifickej životnej situácii a bez

pomoci by sa stali bezdomovcami alebo tulákmi.

Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti

ADOS Caritas Spišská Nová Ves, ADOS Caritas Stará

Ľubovňa, ADOS Caritas Liptovský Mikuláš, ADOS

Caritas Dolný Kubín, ADOS Caritas Poprad, ADOS

Caritas Ružomberok, ADOS Caritas

Kežmarok, ADOS Caritas Námestovo, ADOS Caritas

Levoča, ADOS Caritas Spišské Vlachy

DIECÉZNA LEKÁREŇ SV. LUKÁŠA, POPRAD

poskytuje pre verejnosť lieky, zdravotnícke potreby,

pomôcky a pre zariadenia Spišskej katolíckej charity

humanitárnu pomoc v krízových situáciách.

AMBULANCIA CHARITAS, SPIŠSKÁ NOVÁ VES

poskytuje zdravotnícke služby primárneho kontaktu

pre dospelých.

Hospicová starostlivosť

26. júna 2005 bol Hospic sv. Alžbety v Ľubici požehnaný,

26. augusta 2005 otvorený a od 1. septembra 2005

poskytuje holistické služby terminálne chorým.

Pedagogické služby

ŠPECIÁLNA ZŠ SV. MAXIMILIÁNA MÁRIA KOLBEHO,

SPIŠSKÁ NOVÁ VES

PRAKTICKÁ ŠKOLA SV. MAXIMILIÁNA MÁRIA KOL-

BEHO, SPIŠSKÁ NOVÁ VES

forma chráneného býva nia poskytuje pomoc
mladým, aby sa nestali bezdomovcami
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tiež ubytovacie zariadenie s časovo obmedzeným uby-

tovaním nižšieho štandardu.

NOCĽAHÁREŃ PRE BEZDOMOVCOV EMAUZY,

KOŠICE

Útulok poskytuje možnosť prenocovania. V prípade

choroby, vysokého veku, vážnych osobných alebo

pracovných dôvodov majú klienti povolený aj denný

pobyt.

CHARITNÝ DOM PRE MLÁDEŽ,

VRANOV NAD TOPĽOU

Zariadenie je určené pre mladých chlapcov, absolven-

tov osobitných internátnych škôl alebo detských domo-

vov vo veku 18 – 25 rokov, ktorí sa ocitnú v zložitých

životných situáciách. Charitný dom im pomáha hľadať

zamestnanie, poskytuje im sociálne poradenstvo, ale

aj pomoc pri budovaní hodnotového systému.

Charitatívna služba v rodinách

CHSR Košice, CHSR Michalovce, CHSR Veľké Kapuša-

ny, ADS Trebišov, ADS Bardejov, ADS Sobrance

DOM POKOJNEJ STAROBY, LIPANY

poskytuje starším, opusteným ľudom komplexnú

sociálnu, zdravotnú a duchovnú starostlivosť. Jeho

súčasťou je kaplnka zasvätená Sv. Mikulášovi z Flue.

CHARITNÝ DOM SV. EDITY STEINOVEJ, VOJČICE

DOM POKOJNEJ STAROBY A. F. COLBRIEHO,

KOŠICE

Zariadenia sú určené starým, chorým, opusteným

ľuďom, ktorí do nich prichádzajú v dôsledku osame-

losti, či inej krízovej situácie.

DOM POKOJNEJ STAROBY A DIECÉZNY KŇAZSKÝ

DOMOV F. MAJOCHA, VEĽKÝ ŠARIŠ

Je určený pre katolíckych kňazov mimo pastorácie.

Osobitnú skupinu klientov tvoria ľudia s telesným

postihnutím, duševnými poruchami a poruchami sprá-

vania, zmyslovým postihnutím a ich kombináciou.

Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti

ADOS Lipany, ADS Bardejov, ADS Košice,

ADS Sobrance, ADS Trebišov

DENNÉ DETSKÉ SANATÓRIUM, HUMENNÉ

Zariadenie je určené pre deti s poruchami pohybo-

vého ústrojenstva a zraku vo veku od 3 do 7 rokov.

Hospicová starostlivosť

HOSPIC MATKY TEREZY, BARDEJOVSKÁ NOVÁ VES

Hospic poskytuje zdravotnícku aj podpornú starostli-

vosť o všetky potreby pacienta a jeho rodiny – psy-

chické, sociálne a duchovné, s cieľom zabezpečiť naj-

vyššiu možnú kvalitu života až do konca.

Farské charity

FCH Snina-sídl. Sečovce, FCH Košice-Poľov, FCH

Haniska, FCH Sokoľany, FCH Košice-Barca, FCH Koši-

ce-Šebastovce, FCH Obišovce, FCH Kysak, FCH Koši-

ce - sídl. KVP

PREDAJŇA CARITAS, SEČOVCE

Gréckokatolícka apoštolská exarchátna

charita Košice

Mgr. Vladimír Tomko, riaditeľ

Charitatívna služba v rodinách

CHSR Košice, CHSR Michalovce, CHSR Sečovce,

CHSR Sobrance, CHSR Trebišov

Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti

ADOS Charitas Michalovce

Charitné centrum pre deti a mládež, Humenné

Centrum je určené žiakom 6. a 7. ročníkov – 5 tried

(153 žiakov) na ZŠ Kudlovská, kde je predpokladané

ohrozenie žiakov sociálno-patologickými javmi.

Charitatívna služba v rodinách

CHSR Prešov, CHSR Stará Ľubovňa, CHSR Čirč,

CHSR Svidník, CHSR Medzilaborce, CHSR Snina

DOM SV. ANNY, STARÁ ĽUBOVŇA

je určený deťom a mládeži s kombinovaným postihnu-

tím vo veku od 3 do 25 rokov. Zameriava sa na zlep-

šenie ich životných podmienok a zároveň im pomáha

integrovať sa do bežného života, zvyšuje ich možnosti

ďalšieho uplatnenia.

NOCĽAHÁREŇ ARCHA, PREŠOV

Svojím zameraním je útulkom s celodennou pre-

vádzkou pre klientov integrovaných zo sociálneho

centra, čakateľov na uvoľnenie miesta v zariadení

RS CKD (príp. na protialkoholickú liečbu), pre

neúspešne resocializovaných klientov z vyšších

stupňov RS CKD, občanov po výkone trestu odňa-

tia slobody, ženy a deti unikajúce z domova pod

vplyvom násilia, alkoholikov, toxikomanov, bezdo-

movcov a i.

DOM CHARITAS, PREŠOV

je resocializačné stredisko s celodennou prevádzkou.

GKDCH v ňom poskytuje resocializačné služby, ubyto-

vanie, stravu a pracovnú terapiu ľuďom, ktorí sa chcú

vrátiť do spoločenského života.

DOMOV NÁDEJE, PREŠOV

je kombinované zariadenie resocializačného strediska

a chráneného bývania s celodennou prevádzkou.

V Domove nádeje sa poskytuje ubytovanie ľuďom,

ktorí úspešne ukončili resocializáciu.

Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti

ADOS Charitas Prešov, ADOS Charitas Snina, ADOS

Charitas Sabinov

Arcidiecézna charita Košice

Ing. Ján Dečo, riaditeľ

Charitatívno-sociálne centrá

CHSC Košice, CHSC Michalovce

PSYCHOLOGICKÁ PORADŇA, KOŠICE

PORADŇA PRE UTEČENCOV A MIGRANTOV, KOŠICE

RÓMSKE KOMUNITNÉ CENTRUM, LIPANY

Jeho hlavným poslaním je integrácia Rómov do majo-

ritnej komunity v meste Lipany a v jeho okolí. Zabez-

pečuje výchovu a vzdelávanie rómskej komunity, roz-

voj kultúrneho a spoločenského postavenia Rómov,

sústreďuje sa na zlepšenie ich sociálnej situácie a cel-

kového postavenia v spoločnosti, pripravuje akcie pre

využívanie voľného času detí a mládeže, zapája

dospelých Rómov do aktivít a kurzov v meste Lipany

a v okolitých obciach.

RÓMSKE KOMUNITNÉ CENTRUM, STROPKOV

Orientuje sa na riešenie problémov priamo v rodinách,

pričom zvýšenú pozornosť venuje školopovinným

deťom, zlepšeniu výchovno-vzdelávacích výsledkov.

KRÍZOVÉ CENTRUM KOŠICE – ÚTULOK PRE MLÁ-

DEŽ A DOMOV OSAMELÝCH RODIČOV

V zariadení sa poskytuje pomoc mladým ľuďom po

skončení ústavnej výchovy (z detských domovov,

internátnych učilíšť a i.) a osamelým rodičom.

CHARITNÝ DOM SV. ALŽBETY, KOŠICE

Zariadenie poskytuje sociálne služby pre ľudí v hmot-

nej núdzi, prechodne alebo trvalo bez domova. Je tak-

charita pomáha integrov ať
deti s postih nutím do bežného života
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sumár všetkých DCH/ADCH a Sekretariátu SKCH vrátane CHD

údaje sú uvádzané na základe údajov, ktoré poskytli jednotlivé DCH/ADCH a Sekretariát SKCH informačnému

referátu SKCH v ním požadovanom formáte a stanovenom termíne (chýbajú údaje od DCH Rožňava a SpKCH)

VVýýddaavvkkyy SSuummaa

Správa budov (energie, údržba, opravy, rekonštrukcia, modernizácia…) 35 908 132 Sk

Výstavba a vybavenie nových priestorov 20 470 761 Sk

Priama finančná a materiálna podpora obyvateľov SR, ktorí sa ocitli v núdzi

(výdaj stravy, poplatky pri vybavovaní dokladov, ošatenie…) 1 077 952 Sk

Priama finančná a materiálna podpora zahraničných projektov 11 181 139 Sk

Vzdelávanie zamestnancov a dobrovoľníkov 327 457 Sk

Osvetová činnosť 924 893 Sk

Zdravotnícky materiál 991 811 Sk

Bežný spotrebný materiál (kancelárske potreby…) 30 403 860 Sk

Mzdové náklady 135 048 182 Sk

Iné 47 936 175 Sk

SSppoolluu 228844  227700  336622  SSkk

PPrrííjjmmyy SSuummaa

Ministerstvá SR/Krajské úrady/Vyššie územné celky 149 654 176 Sk

Obce a mestá 3 797 500 Sk

Zdroje z EU/Eurofondy 1 710 399 Sk

Podpora projektov od zahraničných partnerov 3 729 432 Sk

Sponzorské dary od slovenských partnerov 14 196 756 Sk

Príspevky na služby od klientov 60 676 513 Sk

Zbierky (cirkevné, na pomoc rodinám v núdzi...) 24 409 000 Sk

2 % 1 606 503 Sk

Iné 29 655 125 Sk

SSppoolluu 228899  443355  440044  SSkk

sumár všetkých DCH/ADCH a Sekretariátu SKCH vrátane CHD

údaje sú uvádzané na základe údajov, ktoré poskytli jednotlivé DCH/ADCH a Sekretariát SKCH informačnému

referátu SKCH v ním požadovanom formáte a stanovenom termíne (chýbajú údaje od SpKCH a BKCH)

CChhaarraakktteerriissttiicckkýý  úúddaajj PPaarraammeetteerr

Fyzický počet zamestnancov k 31. 12. 2005 osoba 929

Fyzický počet dobrovoľníkov k 31. 12. 2005 osoba 137

Celkový počet klientov za rok 2005 osoba 76 894

Fyzický počet klientov k 31. 12. 2005 osoba 23 530

Priemerná mesačná hrubá mzda SKK 9 285

sumár všetkých zariadení DCH/ADCH a Sekretariátu SKCH vrátane CHD

údaje sú uvádzané na základe údajov, ktoré poskytli jednotlivé DCH/ADCH a Sekretariát SKCH informačnému

referátu SKCH v ním požadovanom formáte a stanovenom termíne (chýbajú údaje od SpKCH a BKCH)

§ popis služby

ssoocciiáállnnee  sslluužžbbyy  ––  zzáákkoonn  čč..  119955//11999988  ZZ..  zz..  aa  nnaassll..

5 Sociálna prevencia 12 4 021 26 19

12 Sociálne poradenstvo 15 3 870 27 9

15 Charitatívno sociálne centrá (Opatrovateľská služba) 45 4 651 200,5 23

16 Organizovanie spoločného stravovania 9 12 525 30 0

22 Domov sociálnych služieb pre deti 1 16 4 24

23 Domov sociálnych služieb pre dospelých 5 111 95 10

24 Dom pokojnej staroby (Domov dôchodcov) 4 188 88 5

25 Zariadenie chráneného bývania 3 15 352 39 0

27 Domov pre osamelých rodičov 2 3 027 11 0

28 Stanica opatrovateľskej služby 1 2 920 3 0

30 Útulok (Azylové centrum) 5 450 32 0

32 Resocializačné stredisko 1 52 8 0

34 Zariadenie opatrovateľskej služby 2 19 9 1

34a Domov - penzión pre dôchodcov 1 3 650 14 0

35 Klub dôchodcov 3 311 0 0

36 Jedáleň pre dôchodcov 2 116 0 0

37 Stredisko osobnej hygieny 4 803 3,5 0

38 Práčovňa 4 718 3,5 0

zzddrraavvoottnníícckkee  sslluužžbbyy  zzáákkoonn  čč..  557766//22000044  ZZ..  zz..  aa  nnaassll..

Agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS) 16 4 477 47 0

Hospice 2 160 26,5 0

iinnéé  sslluužžbbyy

Špeciálna základná škola 1 16 1 0

Školiace pracovisko 2 46 1 0

Sociálny šatník 10 2 794 4 10

Klub abstinentov 1 112 1 0

Chránená dielňa 1 0 2 0

Agentúra podporovaného zamestnávania 6 564 11 2

Redakcia časopisu 1 45 2 5

Charitné domovy spravované Sekretariátom SKCH 15 518 249 0

Detské jasle 1 10 3 0

Zmiernenie opustenosti – návštevná služba 4 313 0 0

cceellkkoovvýý  ppooččeett:: 117799 6611  885555 994411 110088

Služby
poskytované
SKCH

Financovanie
SKCH

Personalistika
SKCH
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Bratislavská katolícka charita

Heydukova 12, 811 08 Bratislava

02/529 645 66

bkch@ba.psg.sk

www.charitaba.sk

Číslo účtu: 4010078918/3100

Charitatívno-sociálne služby

Heydukova 12, 811 08 Bratislava

02/529 627 12

bkch@ba.psg.sk

www.charitaba.sk

Číslo účtu: 4010078918/3100

ADOS Charita

Heydukova 12, 811 08 Bratislava

02/529 645 66

bkch@ba.psg.sk

www.charitaba.sk

Číslo účtu: 4010078918/3100

Centrum rodiny a vzdelávania

Heydukova 12, 811 08 Bratislava

02/529 645 66

bkch@ba.psg.sk

www.charitaba.sk

Číslo účtu: 4010078918/3100

DSS Samária (DSS pre mládež a dospelých s dušev-

ným ochorením)

Krasinského 6, 821 04 Bratislava

02/434 131 80

bkch@ba.psg.sk

www.charitaba.sk

Číslo účtu: 4010078918/3100

Bratislavsko-trnavská arcidiecézna charita

Hlavná 43, 917 01 Trnava 1

0903 402 133, 033/551 13 97, 033/551 27 04

battarci.charita@stonline.sk

www.charitatt.sk

Číslo účtu: 10073-412080/4900

Charitatívno-sociálne centrum Trnava

Hlavná 43, 917 01 Trnava 1

033/551 27 04, 0910 788 031

battarci.charita@stonline.sk

www.charitatt.sk

Číslo účtu: 10073-412080/4900

ADOS a CHSvR Trnava

Hlavná 43, 917 01 Trnava 1

033/551 13 97, 0910 788 026

battarci.charita@stonline.sk

www.charitatt.sk

Číslo účtu: 10073-412080/4900

CHSvR Budmerice

Rímskokatolícky farský úrad Budmerice,

J. Holčeka 37, 900 86 Budmerice

0910 136 909

CHSvR Cífer

Pavetitšova 17, 919 43 Cífer

0902 085 179

CHSvR Častá

Hlavná 302/155, 900 89 Častá

0910 136 908

CHSvR Komárno

Mederčská 39, Areál NsP, 945 01 Komárno

0904 520 116

CHSvR Lackov

Lackov 5, 962 44 Litava

0910 136 911

Slovenská katolícka charita Sekretariát

Kapitulská 18, 814 15 Bratislava

02/544 315 06, 02/544 325 03

sekretariat@charita.sk

www.charita.sk

Číslo účtu: 683221653/7500

Charitný domov Báč

Báč 123, 930 30 Rohovce

031/559 86 94

chdii@ncsystems.sk

Charitný domov I. Beckov

916 38 Beckov 6

032/777 73 80

bckcharita1@stonline.sk

Charitný domov II. Beckov

916 38 Beckov 53

032/777 71 04

bckcharita2@stonline.sk

Charitný domov Cerová

906 33 Cerová

034/654 34 19, 0907 261 254

charitacerova@zoznam.sk

Charitný domov Dunajská Lužná

900 42 Dunajská Lužná III/508

02/459 805 01

patricia@dominikanky.sk

Charitný domov Horné Lefantovce

Svätojánska 445, 051 45 Horné Lefanovce

037/778 63 31

chd-hor.lef@stonline.sk

Charitný domov Ľubochňa

034 91 Ľubochňa 150

044/439 12 67

Charitný domov Nesvady

Nová ul. 6, 946 51 Nesvady

035/769 22 07

charita@nesvady.sk

Charitný domov Nitrianske Pravno

Námestie SNP 4/7, 972 13 Nitrianske Pravno

046/544 62 61

chd.npravno@prievidzanet.sk

Charitný domov Smolenice

SNP 95, 919 04 Smolenice

033/558 73 81, 0918 641 970

smksns@nextra.sk

Charitný domov Suchá nad Parnou

Ružová dolina 552, 919 01 Suchá nad Parnou

033/558 01 13

s.veronika@stonline.sk

Charitný domov Veľké Leváre

SNP 13, 908 73 Veľké Leváre

034/779 41 90

skch.levare@connected.sk

Charitný domov Vrbové

P. Jantauscha 666/13, 922 03 Vrbové

033/779 24 37

chdvrbove@mail.t-com.sk

Charitný domov Vrícko 1

038 31 Vrícko 38

043/490 17 42, 0908 277 663

sdrvricko@stonline.sk

Charitný domov Vrícko 2

038 31 Vrícko 39

043/490 17 03, 0915 032 040

charita@satmarky.sk

Adresár zariadení
SKCH
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Chránená dielňa sv. Jozefa

Samova 4, 950 50 Nitra

037/772 17 92

Diecézne centrum

Samova 4, 950 50 Nitra

037/772 17 92

Diecézna charita Banská Bystrica

Kapitulská 21, 974 01 Banská Bystrica

048/472 02 72

dcharbb@isternet.sk

www.isternet.sk/dcharbb

Číslo účtu: 736841312/0200

Dom svätej Terézie

Družby 7, 974 01 Banská Bystrica

048/413 68 78

dst@charitabb.sk

Dom svätej Alžbety

9. mája 74, 974 01 Banská Bystrica

048/414 44 31

Charitný dom Útočište

J. Horvátha 865/15, 967 01 Kremnica

045/674 40 36

chduke@charitabb.sk

Centrum AGAPE

Horná 67, 974 01 Banská Bystrica

048/414 85 35

agape@charitabb.sk

ADOS Banská Bystrica

Horná 67, 974 01 Banská Bystrica

048/414 85 36

ADOS Zvolen

Kuzmányho nábrežie 28, 960 01 Zvolen

045/520 17 37

Dom pre núdznych Banská Bystrica

Tajovského 1, 974 01 Banská Bystrica

048/423 03 46

dpn@charitabb.sk

CHSC Zvolen

Jesenského 33, 960 01 Zvolen

045/532 63 08

chsczv@charitabb.sk

Spišská katolícka charita

Jesenského 5, 052 01 Spišská Nová Ves

053/442 45 19

caritas@caritas.sk

www.caritas.sk

Číslo účtu: 29634-592/0200

ADS Charitas Spišská Nová Ves (CHSR+ADOS+MH)

Hanulova 2, 052 01 Spišská Nová Ves

053/441 06 25, 0904 501 423

kovalova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Spišské Vlachy

Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy

053/448 52 37, 0904 501 422

gondova@caritas.sk

CHSvR Šaľa

Pázmaňa 51/19, 927 00 Šaľa

0910 136 907

CHSvR Vrbové

Beňovského 371/45, 922 03 Vrbové

0910 136 906

ADOS+CHSvR Modra

Štúrova 54, 900 01 Modra

0904 520 120, 033/647 50 20

ADOS+CHSvR Topoľčany

Námestie Ľ. Štúra 1738, 955 40 Topoľčany

0904 520 117, 038/535 31 11 kl. 314

Dom charity sv. Gorazda Kúty

Bratislavská 328, 908 01 Kúty

034/659 72 19

CHSvR Kúty

Bratislavská 328, 908 01 Kúty

0910 136 910

Dom charity Radošina

Piešťanská 119, 956 05 Radošina

038/539 81 81

Dom charity sv. Imricha Vráble

Žitavská 21, 952 01 Vráble

037/783 24 19, 037/783 21 64

Diecézna charita Nitra

Samova 4, 950 50 Nitra

037/772 17 92

charita.nr@ba.telecom.sk

Číslo účtu: 691943162/0200

Charitatívno-sociálne centrum Nitra

Samova 4, 950 50 Nitra

037/772 17 92

charita.nr@ba.telecom.sk

Charitatívno-sociálne centrum Žilina

Predmestská 12, 010 01 Žilina

041/724 47 95

Charitatívno-sociálne centrum Trenčín

Námestie sv. Anny 20, 911 01 Trenčín

032/652 63 63

Charitatívno-sociálne centrum Ilava

Farská 84/5, 019 01 Ilava

042/446 63 37

Charitatívno-sociálne centrum Nemšová

RKFÚ, Mierové námestie 3, 914 41 Nemšová

032/658 90 52

Charitatívno-sociálne centrum Čadca

Kukučínova 6, 022 01 Čadca

041/432 40 88

Charitatívno-sociálne centrum Trenčianska Teplá

Krížova 3, 914 01 Trenčianska Teplá

032/659 27 67

Dom charity sv. Kamila

Framborská 6, 010 01 Žilina

041/562 64 76

Detský charitný dom Považská Bystrica

(Detský domov)

Námestie SNP 1451/61, 017 01 Považská Bystrica

042/436 11 46

Detský charitný dom sv. Lujzy Nitra (Detský domov)

Samova 4, 950 50 Nitra

037/772 02 14

Hospicová starostlivosť

Samova 4, 950 50 Nitra

037/772 17 92
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Dom Charitas Sv. Kláry

Borbisova 5, 031 01 L. Mikuláš

044/562 19 32, 0902 327 955

bodorikova@caritas.sk

Dom Charitas – Hospic Sv. Alžbety

Sv. Alžbety 1, 059 71 Ľubica

052/478 09 00, 0910 949 669

kuffa@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Edity Steinovej

Tolstého 11, 052 01 Spišská Nová Ves

053/446 14 09

Špeciálna ZŠ Sv. M. M. Kolbeho

Gaštanová 11,052 01 Spišská Nová Ves

053/441 43 01, 0904 930 644

petrikova@caritas.sk

Diecézna lekáreň Sv. Lukáša

Alžbetina 379/21, 058 01 Poprad

052/772 23 07

rusnakova@caritas.sk

Ambulancia Charitas

J. Wolkera 41, 052 01 Spišská Nová Ves

053/442 45 02

MUDr. Richard Progner praktický lekár pre dospelých

Caritas Stará Ľubovňa

Námestie sv. Mikuláša 12, 064 01 Stará Ľubovňa

052/432 41 75

Caritas Levoča

Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča

053/451 02 05

Caritas Poprad

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 23 86

Caritas Spišské Bystré

059 18 Spišské Bystré

052/772 23 86

Caritas Ružomberok

Majere 5,034 01 Ružomberok

044/432 53 14

Servis motorových vozidiel

J. Wolkera 41, 052 01 Spišská Nová Ves

053/442 83 66, 0903 959 084

Renovatio Caritas

Koceľova 2, 052 01 Spišská Nová Ves

053/442 45 19, 0903 894 944

lasko@caritas.sk

Farská Charita Nová Ľubovňa

065 11 Nová Ľubovňa 322

052/436 82 12

Farská Charita Smižany

Jabloňová 13, 053 11 Smižany

0904 347 053

Farská Charita Slatvina

Vojkovce 88

0904 347 053

Farská Charita Spišská Nová Ves

Kollárova 2557/4, 052 01 Spišská Nová Ves

0907 110 413

Farská Charita Vysoké Tatry

Lomnica 85

052/446 77 79, 0908 474 399

Farská Charita Ľubica

8. mája 44, 059 71 Ľubica

0902 305 408

Farská Charita Podolínec

Baštová 8,065 03 Podolínec

0905 345 580

Farská Charita Levoča

Rozvoj 29, 054 01 Levoča

0903 406 814

ADS Charitas Spišské Podhradie (CHSR+ADOS+MH)

Mariánske námestie 96, 053 04 Spišské Podhradie

053/454 23 97

gondova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Stará Ľubovňa

Námestie sv. Mikuláša 12, 064 01 Stará Ľubovňa

052/432 41 75, 0904 501 421

heskova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Levoča

Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča

053/451 16 14, 0904 501 421

lipovska@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Kežmarok

Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok

052/452 49 80, 0904 501 419

budzakova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Poprad

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

svitanova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Liptovský Mikuláš

Námestie osloboditeľov 68/II. posch.,

031 01 Liptovský Mikuláš

044/551 46 61, 0904 501 418

gardosova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Ružomberok

Majere 5,034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417

turacova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Dolný Kubín

Námestie J. Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín

043/586 40 39, 0904 501 416

zahorova@caritas.sk

ADS Charitas (CHSR+ADOS+MH) Námestovo

Priemyselná 572, 029 01 Námestovo

043/558 12 54, 0904 501 415

povalova@caritas.sk

ADS Charitas Tvrdošín (CHSR+ADOS+MH)

Školská ulica 167, 027 44 Tvrdošín

043/532 33 35, 0910 270 688

benicka@caritas.sk

ADS Charitas Trstená (CHSR+ADOS+MH)

J. Hertela 323,028 01 Trstená

043/539 17 63, 0904 996 982

benicka@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Jozefa (DSS)

J. Wolkera 41, 052 01 Spišská Nová Ves

053/442 83 66, 0903 616 804

mitrikova@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Vincenta de Paul

Vyšný Slavkov 121, 053 74 Vyšný Slavkov

053/458 41 00, 0904 224 318

pivovarnickova@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Františka z Assisi

Zápotočná 569,028 01 Trstená

043/539 37 82, 0904 224 320

parcova@caritas.sk

Dom Charitas Sedembolestnej Panny Márie

Zázrivá – stred 416, 027 05 Zázrivá

043/589 62 26, 0910 316 266

majdis@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Jána Bosca (DKD, DSS)

Kapitulská 3, 053 04 Spišské Podhradie

053/450 41 30, 0904 224 317

ferencik@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Rodiny (DSS pre ľudí s postihnutím)

Jánovce – Čenčice 2, 059 13 Jánovce

052/779 31 41, 0904 224 315

svajka@caritas.sk

Dom Charitas Sv. Damiána de Veuster

(CHD pre mládež)

Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy

053/448 55 59, 0904 224 316

ivanco@caritas.sk
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SPaPCh Spišské Vlachy

Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy

053/448 52 37, 0904 224 316

SPaPCh Jánovce-Čenčice

Čenčice 2, 059 13 Jánovce

052/779 31 41

SPaPCh Liptovský Mikuláš

Borbisova 5, 031 01 Liptovský Mikuláš

044/56 21 932, 0902 327 955

Charitatívna služba v rodinách Spišská Nová Ves

Hanulova 2, 052 01 Spišská Nová Ves

053/441 06 25, 0904 501 423

CHSvR Hrabušice (obec)

Hanulova 2, 052 01 Spišská Nová Ves

053/441 06 25, 0904 501 423

CHSvR Betlanovce (obec)

Hanulova 2, 052 01 Spišská Nová Ves

053/441 06 25, 0904 501 423

CHSvR Spišské Vlachy

Požiarnická 973/49, 053 61 Spišská Nová Ves

053/448 52 37, 0904 501 422

CHSvR Levoča

Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča

053/451 16 14, 0904 501 401

CHSvR Vyšný Slavkov (obec)

Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča

053/451 16 14, 0904 501 401

CHSvR Spišské Podhradie

Mariánske námestie 96, 053 04 Spišské Podhradie

053/454 23 97

CHSvR Kežmarok

Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok

052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Kežmarok, Ľubica

Vrbovská 45, 059 71 Ľubica

052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Kežmarok, Spišská Belá

Hviezdoslavova 26, 059 01 Spišská Belá

052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Rakúsy (obec)

Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok

052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Lendak (obec)

Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok

052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Ždiar (obec)

Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok

052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Krížová Ves (obec)

Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok

052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Slovenská Ves (obec)

Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok

052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Veľká Lomnica (obec)

Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok

052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Tvarožná (obec)

Kostolné námestie 18, 060 01 Kežmarok

052/452 49 80, 0904 501 419

CHSvR Stará Ľubovňa (obec)

Námestie sv. Mikuláša 21, 064 01 Stará Ľubovňa

052/432 41 75, 0904 501 420

CHSvR Vyšné Ružbachy (obec)

Námestie sv. Mikuláša 21, 064 01 Stará Ľubovňa

052/432 41 75, 0904 501 420

CHSvR Nová Ľubovňa (obec)

Námestie sv. Mikuláša 21, 064 01 Stará Ľubovňa

052/432 41 75, 0904 501 420

CHSvR Plavnica (obec)

Námestie sv. Mikuláša 21, 064 01 Stará Ľubovňa

052/432 41 75, 0904 501 420

Farská Charita Dolný Kubín

Medzihradská 1347/48, 026 01 Dolný Kubín

0907 825 584

Farská Charita Horná Lehota

Horná Lehota 193, 027 41 Oravský Podzámok

0915 854 462

Farská Charita Hruštín

029 52 Hruštín 556

043/557 73 51, 0903 844 381

Farská Charita Námestovo

1. mája 1, 5029 01 Námestovo

043/558 18 13

Farská Charita Oravská Polhora

Oravská Polhora 67, 029 47 Oravská Polhora

0907 239 836, 0903 728 316

Farská Charita Rabča

Smreková 679, 029 44 Rabča

043/559 45 89, 0904 867 049

Farská Charita Sedliacká Dubová

Sedliacká Dubová 49, 027 55 Dlhá nad Oravou

043/589 41 35, 0908 447 836

Farská Charita Sihelné

Rabča 590, 029 44 Rabča

043/559 49 62, 0903 748 281

Farská Charita Trstená

Západ 1145/36, 028 01 Trstená

043/539 31 07, 0904 861 269

Farská Charita Žaškov

Káčerovská 515, 027 21 Žaškov

043/589 24 44, 0905 775 091

Farská Charita Kvačany

032 24 Kvačany 124

044/559 72 76

Farská Charita Komjatná

Komjatná 331, 034 96 Valaská Dubová

044/437 32 48

Farská Charita Likavka

Za ihriskom 518, 034 95 Likavka

044/432 80 60

Farská Charita Liptovská Lúžna

č.  243, 034 72 Liptovská Lúžna

044/439 61 15

Farská Charita Liptovské Matiašovce

Liptovské Matiašovce 57, 032 23 Liptovská Sielnica

044/554 00 27

Farská Charita Liptovský Mikuláš

Čsl. Brigády 17, 031 01 Liptovský Mikuláš

044/552 52 79, 0903 033 226

Farská Charita Lúčky

Slobody 4, 034 82 Lúčky

044/439 21 41, 0907 149 910

Farská Charita Ludrová

č. 399, 034 71 Ludrová

044/435 25 32, 0903 460 217

Farská Charita Stankovany

034 92 Stankovany 123

044/437 61 21

Farská Charita Valaská Dubová

Valaská Dubová 54, 034 96 Valaská Dubová

044/435 72 81

Farská Charita Ružomberok

Jelence 128,034 01 Ružomberok

044/434 20 04, 0903 814 248

Farská Charita Oravský Podzámok

Dolná Lehota 560, 027 41 Oravský Podzámok

0902 231 016

Farská Charita Novoť

Novoť 674, 029 55 Novoť

043/559 01 65, 0908 093 576

SPaPCh Spišská Nová Ves

Jiřího Wolkera 4, 052 01 Spišská Nová Ves

053/442 83 66, 0903 616 804
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CHSvR Dolný Kubín (obec)

Námestie Jána Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný

Kubín

043/586 40 39, 0904 501 416

CHSvR Zázrivá (obec)

027 05 Zázrivá – stred

043/586 40 39, 0904 501 416

CHSvR Zázrivá (obec)

027 05 Zázrivá – stred

043/586 40 39, 0904 501 416

CHSvR Námestovo (obec)

Priemyselná 572, 029 01 Námestovo

043/558 12 54, 0904 501 415

CHSvR Sihelné (obec)

Priemyselná 572, 029 01 Námestovo

043/558 12 54, 0904 501 415

CHSvR Trstená (obec)

Zápotočná 569, 028 01 Trstená

043/539 37 82

CHSvR Liesek (obec)

Zápotočná 569, 028 01 Trstená

043/539 37 82

CHSvR Brezovica (obec)

Zápotočná 569, 028 01 Trstená

043/539 37 82

CHSvR Vitanova (obec)

Zápotočná 569, 028 01 Trstená

043/539 37 82

CHSvR Habovka (obec)

Zápotočná 569, 028 01 Trstená

043/539 37 82

CHSvR Zuberec (obec)

Zápotočná 569, 028 01 Trstená

043/539 37 82

CHSvR Tvrdošín (obec)

Školská 167, 027 44 Tvrdošín

043/532 33 35

Diecézna charita Rožňava

Námestie baníkov 27, 048 01 Rožňava

058/732 64 15

Číslo účtu: 18137 582/0200 VÚB

Charitatívno-sociálne centrum Rožňava

Námestie baníkov 27, 048 01 Rožňava

058/732 64 15

Charitatívno-sociálne centrum Kokava nad Rimavicou

Dobšinského 20, 985 05 Kokava nad Rimavicou

047/429 39 09

Dom charity Gelnica (ambulantná pomoc osamelým

a starším sociálne odkázaným ľuďom)

Slovenská 66, 056 01 Gelnica

053/482 14 08

Dom charity Švedlár (ambulantná pomoc osamelým a

starším sociálne odkázaným ľuďom)

č. 18, 053 34 Švedlár

053/489 53 35

Dom charity Sv. Vincenta (pre nevládnych a starších

sociálne odkázaných ľudí)

Dobšinského 20, 985 05 Kokava nad Rimavicou

047/429 39 09

Farská charita Krompachy

053 42 Krompachy

FCH Polomka

976 66 Polomka

CHSvR Poprad (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Svit Poprad (obec)

Jilemnického 32, 059 21 Svit

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Spišské Bystré (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Spišský Štiavnik (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Vikartovce (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Hranovnica (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Gánovc (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Hôrka (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Liptovská Teplička (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Kravany (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Spišská Teplica (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Šuňava (obec)

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad

052/772 29 28, 0903 882 620

CHSvR Liptovský Mikuláš (obec)

Námestie osloboditeľov 78/17,

031 01 Liptovský Mikuláš

044/551 46 61, 0904 501 418

CHSvR Ružomberok (obec)

Majere 5, 034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Ľubochňa (obec)

Majere 5, 034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Kalameny (obec)

Majere 5, 034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Lisková (obec)

Majere 5, 034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Lúčky (obec)

Majere 5, 034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Komjatná (obec)

Majere 5, 034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Liptovská Osada (obec)

Majere 5, 034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Turík (obec)

Majere 5, 034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Liptovské Revúce (obec)

Majere 5, 034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417

CHSvR Liptovská Lužná (obec)

Majere 5, 034 01 Ružomberok

044/432 53 14, 0904 501 417
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Adresár zariadení DCH Rožňava



Dom sv. Anny

Letná 7,640 01 Stará Ľubovňa

052/432 21 96

Agentúra podporovaného zamestnávania

Jarková 79, 080 01 Prešov

051/772 37 09

Gréckokatolícka apoštolská exarchátna charita Košice

Dominikánske nám. 13, 040 01 Košice

055/ 6259454

anna.ivankova@zoznam.sk

Číslo účtu: 4 350 228 409/3100 Ľudová banka

ADOS Charitas Michalovce

Námestie osloboditeľov 1, Michalovce 071 01

056/643 35 38, 0911 711 361

ados_charitas@zoznam.sk

ADOS Centrum

Dominikánske námestie 13, 040 01 Košice

0911 711 351

ADOS Charitas Košice

Moyzesova 40, 040 01 Košice

0911 711 357, 0907 594 464

annaivankova@zoznam.sk

ADOS Charitas Trebišov

M. R. Štefánika 1161, 075 01 Trebišov

056/672 22 55, 0911 711 361

Šatník

Moyzesova 40, 040 01 Košice

0911 711 357, 0907 594 464

annaivankova@zoznam.sk

Arcidiecézna charita Košice

Bočná 2, 040 01 Košice

055/625 53 17

adch-ke@charita-ke.sk

www.charita-ke.sk

Číslo účtu: 513 026 193/7500

CHSC Košice

ul. Bosáková, 040 01 Košice

055/229 22 01

CHSC Michalovce

Pri sýpke 4, 071 01 Michalovce

056/643 17 29

Rómské komunitné centrum Lipany

Kpt. Nálepku 19, 082 71 Lipany

051/457 25 49

Rómské komunitné centrum Stropkov

Šarišská l48, 091 01 Stropkov

054/742 36 98

CHSR Košice

Južná trieda 2, 040 01 Košice

055/633 89 30

CHSR Michalovce

Pri sýpke 4, 071 01 Michalovce

056/643 17 29

ADS Trebišov

Kukučínova 184/1, 075 01 Trebišov

056/672 54 26

CHSR Veľké Kapušany

Zelená 54, 079 01 Veľké Kapušany

056/638 39 29

FCH Kokava nad Rimavicou

985 05 Kokava nad Rimavicou

047/429 39 09

FCH Rimavská Sobota

979 01 Rimavska Sobota

FCH Dolná Strehová

991 02 Dolná Strehová

FCH Závadka nad Hronom

976 67 Závadka nad Hronom

FCH Plešivec

049 11 Plešivec

FCH Nálepkovo

053 33 Nálepkovo

FCH Lučenec

984 01 Lučenec

FCH Revúca

050 01 Revúca

Gréckokatolícka diecézna charita Prešov

Hlavná 2, 080 01 Prešov

051/772 39 70

charitagkdch@stonline.sk

http://charita.grkatpo.sk

Číslo účtu: 10073-8612060/4900

Sociálne centrum

Pod Táborom 33, 080 01 Prešov

051/772 37 52

ADOS Charitas Prešov

Jarková 79, 080 01 Prešov

051/772 13 33

Noclaháreň ARCHA

Pod Táborom 33, 080 01 Prešov

051/772 16 97

ADOS Charitas Snina

Budovateľská 2205/12, 069 01 Snina

057/762 12 65

DOM CHARITAS

Jarková 79, 080 01 Prešov

051/772 37 09

rsckd@stonline.sk

ADOS Charitas Sabinov

Jarková 79, 080 01 Prešov

051/772 13 33

Redakcia Cesta

Pod Táborom 33, 080 01 Prešov

051/758 11 38

Klub KAHAN

Jarková 79, 080 01 Prešov

051/772 37 09

Sociálne centrum

Partizánska 1057, 069 01 Snina

057/449 55 00

Sociálne centrum

Mierová 4, 066 01 Humenné

057/775 69 93

Sociálne centrum

Levočská 1, 064 01 Stará Ľubovňa

052/468 36 83

Sociálne centrum

Pavlovičová 170/3, 089 01 Svidník

054/752 40 93

CHSR Čirč

Čirč

051/772 39 70

CHSR – Stredisko Kyjov

Kyjov
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Adresár zariadení GKDCH Prešov

Adresár zariadení GKAECH Košice

Adresár zariadení ADCH Košice



Farská charita Barca

Barca, Abovská 20, 040 17 Košice

055/685 53 98

Farská charita Šebastovce

Barca, Abovská 20, 040 17 Košice

055/685 53 98

Farská charita Obišovce – Kysak

č. 159, 044 81 Obišovce

055/699 11 82

Farská charita Košice – sídlisko KVP

Bauerova 36, 040 11 Košice

055/64 51 D14840

ADS Bardejov

Stocklova 9, 085 01 Bardejov

054/474 63 91

ADS Sobrance

Kpt. Nálepku 8, 073 01 Sobrance

056/652 43 92

Krízové centrum Košice

areál VŠA, Alejová 2, 040 01 Košice

055/642 00 04

Diecézny kňazský domov a Dom pokojnej staroby

F. Majocha

Námestie sv. Jakuba 30, 082 21 Veľký Šariš

051/748 01 61

Charitný dom pre mládež

Lúčna 812, 093 01 Vranov nad Topľou

057/443 15 78

Dom pokojnej staroby Lipany

Hviezdoslavova 826, 082 71 Lipany

057/443 15 78

Charitný dom sv. Edity Steinovej

Školská 396, 076 22 Vojčice

056/676 14 02

Útulok Emauzy

Fialková 3, 040 11 Košice

055/622 51 71

Dom pokojnej staroby A. F. Colbrieho

Južná trieda 2, 040 01 Košice

055/625 20 00

Zariadenie opatrovateľskej služby

Južná trieda 2, 040 01 Košice

055/625 20 00

Charitný dom sv. Alžbety (útulok s resocializačným

programom)

ul. Bosáková, 040 01 Košice

055/229 22 01

Jedáleň Vojčice

Školská 396, 076 22 Vojčice

056/676 14 02

Jedáleň Humenné

Kukorelliho 1498/10, 066 01 Humenné

057/775 70 74

ADOS Lipany

Hviezdoslavova 826, 082 71 Lipany

051/457 27 81

ADS Sobrance

Kpt. Nálepku 8, 073 01 Sobrance

056/652 43 92

ADS Košice

Južná trieda 2, 040 01 Košice

055/633 89 30

ADS Bardejov

Stocklova 9, 085 01 Bardejov

054/474 63 91

ADS Trebišov

Kukučínova 184/1, 075 01 Trebišov

056/672 54 26

Hospic Matky Terezy

Pri štadióne 2, 085 01 Bardejov

054/474 26 62

Farská charita Snina

Čsl. Armády 14, 069 01 Snina

0905/572 64 23

Farská charita Sečovce

Námestie sv. Cyrila a Metoda, 078 01 Sečovce

056/678 20 29

Farská charita Haniska

044 57 Haniska číslo 121

055/693 01 09

Farská charita Poľov

Poľov, Dolina 39, 040 15 Košice

0907 450 892
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Slovenská katolícka charita

Vám v mene zamestnancov, dobrovoľníkov

a všetkých ľudí o ktorých sa stará,

ďakuje za podporu!
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